
最新注册会计师考试训练营第1题 某只股票要求的收益率为15

，收益率的标准差为25，与市场投资组合收益率的相关系数

是0.2，市场投资组合要求的收益率是14，市场组合的标准差

是4，假设处于市场均衡状态，则市场风险价格和该股票的贝

他系数分别为（ ）。 A 4；1.25 B 5；1.75 C 4.25；1.45 D 5.25

；1.55 正确答案：A 解析：本题的主要考核点是风险价格和

贝他系数的计算。 β=0.2×25/4=1.25 由： 得： 市场风险价

格=14%-10%=4% 第2题 以下是递延年金特点的有（ ）。 A 终

值系数是普通年金现值的倒数 B 没有终值 C 年金的现值与递

延期无关 D 年金的终值与递延期无关 正确答案：D 解析：递

延年金又称延期年金，是指第一次支付发生在第二期或第二

期以后的年金，递延年金的终值是指最后一次支付时的本利

和，其计算方法与普通年终值相同，只不过只考虑连续收支

期。 第3题 某项目从现在开始投资，2年内没有回报，从第3

年开始每年获利额为A，获利年限为5年，则该项目利润的现

值为（ ）。 A A×(P/A,i,5)×(P/S,i,3) B A×(P/A,i,5)×(P/S,i,2)

C A×(P/A,i,7)-A×(P/A,i,2) D A×(P/A,i,7)-A×(P/A,i,3) 正确

答案：BC 解析：本题的主要考核点是递延年金现值的计算

，BC都可以应用。 第4题 下列提高销售增长率的方法中，受

到资本市场制约的，只能是一次性的临时解决办法的是（ ）

A 提高财务杠杆 B 通过技术和管理创新，提高销售净利率和

资产周转率 C 提高留存率 D 不提高4个财务比率的前提下，

同时筹集权益资本和增加借款 正确答案：AC 解析：财务杠

杆和股利分配率受到资本市场的制约，通过提高财务杠杆和

利润留存率支持高增长，只能是一次性的临时解决办法不可

能持续使用。 第5题 生产预算是在销售预算的基础上编制的 



，其是业务预算中惟一仅以数量形式反映预算期内有关产品

生产数量及品种构成的一种预算，它是编制直接材料、直接

人工和变动制造费用预算的基础。（） 对 错 正确答案：√ 

解析：生产预算是在销售预算的基础上编制的，它是编制直

接材料、直接人工和变动制造费用预算的基础。其主要内容

有销售量、期初和期末存货、生产量，其仅以数量形式反映

预算内容。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。

详细请访问 www.100test.com 


